2.2.6 Konzola zatiZzen4 riznym spojitym zatiZenim
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POSTUP K RESENI:

A/ VYRESIME REAKCE

1) Ozna¢ime podporu a a konec konzoly b + dal$i zajimavé mista c. d, e
2) Naznadime pribéh reakci podle typu podpory

a
7
N 2o
3) Vypocitame nahradni bfemena 2
Q=%.fu.li=%.50.18=75kN
Q=fp .L,=22.1 =22kN

Q:=(fp+1fs) . 5=(22+32) .2=108kN

4) Vypocitdme reakce
a) Pomoci silové podminky rovnovahy do osy x vypocitdme reakci N,.

=1 Na =

[

b) Pomoci momentové podminky rovnovahy k bodu a vypoc&itame reakci M,.
n

S A A

=1

Q:.0,6+Q,.3,5+Q;.5+M,=0
45.0,6+22.3,5+108.5+M,=0
M,=-644kNm ¥ )

¢) Pomoci silové podminky rovnovéhy do osy z vypo&itdme reakci V,.

DFi=o 1+

=1

Va-Q1 -Q2-Q3 =0
V, -45-22 -108=0
V.=175kN 1

d) Pomoci momentové podminky rovnovahy k bodu b si ovéfime, Ze mame reakce
vypocitany spravné.
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n + —
KZ;MM =0 m £ N\

M, +V, 6-Q,.54-Q,.25-Q;.1=0
-644+1756- 45.54-22.2,5-108.1=0
0=0,
B/ VYRESIME PRUBEHY VNITRNICH SIL

1) Vypocet prib&hu normélovych sil (znaménkova konvence )
ProtoZe se zde nevyskytuji zadné normalové sily, je zde nulovy priibéh normélovych sil.

2) Vypodet pribéhu posouvajicich sil ( znaménkova konvence E/ )

- Priibéh od bodu b do bodu ¢ je linearni (kiivka 1°), protoZe jde o pribéh mezi zaatkem a
koncem spojitého rovnomérného zatiZenf.

- Priibéh od bodu e do bodu d je linearni (kiivka 1°), protoze jde o pribéh mezi zacatkem a
koncem spojitého rovnomémého zatizeni.

- Priibéh od bodu d do bodu ¢ je konstantni, protoZe jde o priibéh mezi dvémi osamélymi
bfemeny (resp. mezi zatatkem a koncem jiného spojitého zatiZzeni, mezi kterymi neptisobi

7adné sily ani jina zatiZeni)
- Pribéh od bodu ¢ do bodu a je kiivka 2°, protoze jde o prubéh mezi zatatkem a koncem

spojitého trojuhelnikového zatizeni.

v bodé a: V& = V,=175 kN

vbodéc: V=V, -Q; =175-45 =130 kN

vbodé d: Vi=V., - Q, =130-22=108

v bodé b: Vy"=V4"—Q; =108 —108 =0

Z

3) Vypocet pribéhu ohybovych momenti( znaménkové konvence C; )

- Pribéh od bodu b do bodu ¢ je kiivka 2°, protoze jde o prib&h mezi zaCatkem a koncem
spojitého rovnomérmého zatizeni.

- Pribéh od bodu e do bodu d je kiivka 2°, protoze jde o prib&h mezi zacatkem a koncem
spojitého rovnomérného zatiZeni. '

- Prtibéh od bodu d do bodu c je linearni (k¥ivka 1°), protoZe jde o prib&éh mezi dvémi
osamélymi biemeny (resp. mezi za¢atkem a koncem jiného spojitého zatiZeni, mezi kterymi

nepusobi zadné sily ani jiné zatiZeni)
- Pribéh od bodu ¢ do bodu a je kiivka 3°, protoZe jde o pribéh mezi za¢atkem a koncem
spojitého trojuhelnikového zatiZeni.
v bodé b: My =0
vbodée: M =-Qs.1 =-108.1=-108 kNm
vbodé d: Mf=-Q;.2 -Q,.0,5 =-108.2-22.0,5=-227 kNm
vbodé c: Mb=-M, -Q; .12 =-644 —45.1,2=-383 kNm
v bodé a: M," = - M, = - -644 kNm

Pozndmka: NEBEZPECNY PRUREZ j e v bod¢ a, tzn. Ze ohybovy moment ma v tomto
misté maximéalni hodnotu o velikosti - 644 kNm.
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